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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Jimmy Choo I Want
Choo Forever - 60ml
Šifra proizvoda: PP-771
Cena: 160 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite parfem koji ne samo što obara s nogu već i ostaje s vama, prateći svaki vaš korak
zavodljivim tragom koji privlači pažnju i divljenje. Jimmy Choo I Want Choo Forever je upravo to –
parfem koji ne prestaje da opčinjava i iznova dokazuje da ste vi centar svijeta. Dopustite sebi da
jednom zauvijek zaronite u svijet u kojem se elegancija i provokativnost savršeno stapaju, gdje
svaka nota parfema govori priču o nezaboravnim trenucima i gde se strast pretvara u vječnost.

Spoj cvjetnih i voćnih nota sa gurmanskim završetkom čini I Want Choo Forever idealnim izborom
za  ženu  koja  se  ne  boji  istinski  osjetiti  i  živjeti  svaki  trenutak.  Ovaj  parfem  otvara  vrata
jedinstvenom iskustvu gdje početak priče pišu nježna ruža i gorki badem, uvodeći vas u svijet
neodoljivih kontrasta. Središnji dijelovi ovog olfaktivnog putovanja donose spoj trešnje, vetivera i
jasmina, stvarajući osebujnu harmoniju koja se pamti i prepoznaje.

Završne note vanile,  mahovine,  mahuna tonke i  ambera čine finale ovog mirisa nezaboravnim, a
vašu pojavu neopisivo privlačnom. Jimmy Choo I Want Choo Forever nije samo parfem; to je oružje
svake žene koja teži da njen miris ostavi trag ne samo u prostoru već i u srcima onih koje sreće.
Ovaj parfem je vaš tajni saveznik u svakoj prilici, vaš potpis koji se ne zaboravlja, vaša karta za
ulazak u svijet u kojem su svi snovi mogući.

Zapremina od 60 ml čini ga savršenim pratiteljem, kako za svakodnevne tako i za posebne prilike.
To je vaša prilika da sa Jimmy Choo I Want Choo Forever kreirate vječnost, da svaki trenutak
učinite svojim i osvojite svijet na prvi miris. Ne dopustite da vam priče o strasti i ljepoti budu samo
san – dozvolite sebi da ih živite svakim dodirom ovog jedinstvenog parfema. Izaberite I Want Choo
Forever i budite žena koja zna što želi i kako to da postigne – zavodljiva i nezaboravna.
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Šifra proizvoda PP-771

Gornje note ruža, gorki badem

Srednje note trešnja, vetiver, jasmin

Bazne note vanila, mahovina, mahune tonke i amber

Zapremina 60 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni gurmanski

Pol Ženski
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